

G. G. DANDEKAR MACHINE WORKS LTD.



Ref No.: GGD/Sec./2021/02/01
Date: February 1, 2021

BSE Scrip Code: **505250**

To
Corporate Relationship Department
BSE Limited
1st Floor, P. J. Towers
Dalal Street, Fort,
Mumbai - 400 001

Dear Sir/Madam,

Subject: Copies of Board Meeting Notice published in Newspapers

Please find enclosed copies of notice published in The Free Press Journal (English) and Mahasagar (Marathi), regarding notice of the Board Meeting scheduled to be held on February 9, 2021.

You are requested to take the same on records.

Thanking You
Yours Faithfully,

For **G. G. Dandekar Machine Works Limited**

Sayalee Yengul
Company Secretary & Compliance Officer

Encl: As above

CIN : L99999MH1938PLC002869

Regd. Office & Factory :

B-211/1, MIDC Butibori Industrial Area,

Kinhi Village, Tah. Hingna,

Dist. Nagpur - 441122, Maharashtra

Tel. : (07103) 295109

Website : www.ggdandekar.com

'ओबीसी समाजाची जातीनुसार जनगणना व्हावी', पडळकर देणार मोदींना पत्र

नागपूर (श.प्र.) : ओबीसी समाजाची जातीनुसार जनगणना व्हावी, अशी मागणी भाजप नेते आणि विधानपरिषद आमदार गोपीचंद पडळकर यांनी केली आहे. ओबीसीच्या मुलांनाही बाहेर देशात शिक्षण घेण्याची संधी मिळाली पाहिजे. त्यामुळे केंद्र सरकारने ओबीसीची जातनिहाय जनगणना केली पाहिजे. ओबीसी समाजाच्या जातीनुसार जनगणनेसाठी उद्या (रविवार ३१ जाने)ला पंतप्रधान नरेंद्र मोदींना पत्र देणार असल्याचेही पडळकरांनी सांगितले. ते शनिवारी नागपुरात पत्रकार परिषदेत बोलत होते. भाजप नेत्या पंकजा मुंडे यांच्यानंतर ओबीसी समाजाच्या

जातीनुसार जनगणना व्हावी यासाठी गोपीचंद पडळकरांनी आक्रमक पावित्रा घेतला आहे. ओबीसी समाजाची जातीनुसार जनगणना व्हावी, यासाठी उद्या पंतप्रधान मोदींना पत्र देऊ. ओबीसीच्या जातीनुसार जनगणनेसाठी केंद्र सरकारकडे पाठपुरावा करू, अशीही माहिती पडळकरांनी दिली. भाजपच्या नेत्या पंकजा मुंडे यांच्यानंतर पडळकर यांनीही मागणी केली आहे. त्यामुळे ओबीसीच्या जनगणनेची मागणी आता जोर धरत, असे बोलले जात आहे. पडळकर म्हणाले, ८ ऑगस्ट २०१९ रोजी तत्कालीन सरकारने महाज्योतीची स्थापना केली. त्यावेळी तेव्हाचे मुख्यमंत्री देवेंद्र



फडणवीस यांनी महाज्योतीसाठी ३८० कोटी रुपयांची तरतूद केली होती. त्यानंतर ऑक्टोबरमध्ये विधानसभेची निवडणूक झाली आणि विश्वासघातामुळे सत्ता गेली. महाविकास आघाडी सरकारने महाज्योतीकडे दुर्लक्ष केले. जाणीवपूर्वक निधी दिला नाही. खुप

मागण्या झाल्यानंतर ८० कोटी रुपयांची निधी दिला. ओबीसीमध्ये ३४६ जातींचा समावेश आहे. येवढ्या निधीत प्रत्येक जातीच्या वाटचाला तुटपुंजी रक्कम येते. हा मोठा अन्याय या सरकारने केला. बाटी आणि सारथीच्या तुलनेत हा निधी एकदमच कमी आहे. त्यामुळे महाज्योतीला ५०० कोटी रुपयांचा निधी सरकारने द्यावा. ओबीसी विभागाच्या मंत्र्यांनी १० हजार युवकांना पोलिस प्रशिक्षण देण्याची घोषणा भाषणातून केली. पण ती केवळ घोषणा होती. या प्रशिक्षणासाठी कर्मचारी, राहणे, खाणे-पिणेचा गोष्टीचे कुठलेही नियोजन नव्हते. केवळ टाळ्या आणि शिट्ट्या घेण्यासाठी या

सरकारमधील मंत्री अशी भाषणे करीत असल्याचा घणाघाती आरोप पडळकरांनी मंत्री विजय बडेड्वीवार यांच्यावर केला. **सारथीला देता, मग महाज्योतीला का नाही ?** उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी सारथीला भरमरून निधी दिला. मग महाज्योतीला निधी देताना यांचे हात का थरथरतात, असा प्रश्न पडळकरांनी उपस्थित केला. या सरकारने जर काही केले असेल, तर फक्त महाज्योतीचे कार्यालय पुण्यातून नागपुरा आणले. ते चांगले केले, त्यात कुणाचेही दुमत असण्याचे कायब नाही. पण निधीच्या नावावर ठणठणाट आहे.

आज १.९५ लाख बालकांना देण्यात येणार पोलिओचे डोस

नागपूर (श.प्र.) : राष्ट्रीय पल्स पोलिओ लसीकरण मोहीम आज (३१ जाने)ला राबविण्यात येणार आहे. ग्रामीण भागात १ लाख ९५ हजार ८२ बालकांना पोलिओचा डोस देण्यात येणार आहे. अशी माहिती जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. दीपक सेलोकर व जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ. देवेंद्र पातुरकर यांनी दिली. पल्स पोलिओ लसीकरणचा वयोगट ० ते ५ वर्षांचा असून या बालकांना पोलिओ लसीचे डोस देण्यात येणार आहे. ग्रामीण भागात एकूण २३४३ लसीकरण बुथ असून ५४२९ कर्मचारीमार्फत पोलिओ लसीचे डोस देण्यात येणार आहे. यालसीकरणसाठी जिल्हातील सर्व वैद्यकीय अधिकारी प्राथमिक आरोग्य केंद्र, ग्रामीण रुग्णालय, नगरपालिका दवाखाने, महानगरपालिका येथील सर्व अधिकारी कर्मचारी यांचे जिल्हास्तर एक दिवसाचे प्रशिक्षण घेण्यात आले आहे. तसेच गाव पातळीवर आरोग्यसेवक, सेविका, आशा स्वयंसेविका या सर्व आरोग्य कर्मचाऱ्यांचे प्रशिक्षण घेण्यात आले आहे. आज होणार्या लसीकरण मोहिमेतून ग्रामीण भागात सुटलेल्या बालकांना २ फेब्रुवारीपासून ३ दिवस व शहरी भागात सलग ५ दिवस घरोघरी जाऊन पोलिओ लस पाजण्यात येणार



आहे. पोलिओ लसीपासून एकही लाभार्थी वंचित राहू नये यासाठी जिल्हात २०९ ट्रान्झिट टिमद्वारे बसस्टॅण्ड, रेल्वेस्टेशन, धार्मिक स्थळे इत्यादी ठिकाणी व १३० मोबाईल टिमद्वारे कामगार, भटके लोक, रस्त्यावरील मजुरी करणार्या लोकांची मुले यांना पोलिओ लसीचे डोस पाजण्यात येणार आहेत. या मोहिमेमध्ये आपल्या ० ते ५ वर्ष वयाच्या मुलांना यापूर्वी पोलिओ डोस दिला असला तरी या मोहिमेमध्ये पोलिओ लसीकरण करून घ्यावे व मोहिम शंभर टक्के यशस्वी करावी, असे आवाहन जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांनी केले आहे.

समायोजना विरोधात शिक्षकांच्या सीईओकडे तक्रारी

नागपूर (श.प्र.) : गेल्या अनेक वर्षांपासून एकाच ठिकाणी ठाण मांडून बसलेल्या जिल्हा परिषदेच्या माध्यमिक व प्राथमिक शाळेतील तब्बल ५२ शिक्षकांचे गुरुवारला समायोजन करण्यात आले. त्यामुळे शिक्षकांमध्ये चांगलेच नाराजीचे वातावरण पसरले आहे. हे समायोजन दोषपूर्ण असल्याच्या तक्रारी काही शिक्षकांनी मुख्य कार्यकारी अधिकारी योगेश कुंभेकर यांच्याकडे केल्या आहेत. शहरातील सीताबाई स्थित पटवर्धन हायस्कूल व काटोल मार्गावरील जि.प. हायस्कूल येथे शिक्षकांच्या मंजूर पदापेक्षा कार्यरत शिक्षकांची संख्या अधिक होती. विशेष म्हणजे पटवर्धन हायस्कूल



येथे तर चक्र २ विद्यार्थ्यांना शिकविण्यासाठी तब्बल सहा शिक्षक होते. तर काटोल मार्गावरील शाळेत ८ पदे मंजूर असताना १७ शिक्षक कार्यरत होते. त्यामुळे जि.प.ने माध्यमिक विभागाच्या १४ शिक्षकांची व प्राथमिक शाळेच्या अतिरिक्त ठरलेल्या ३८ शिक्षकांचे समायोजन केले. समायोजनात काही शिक्षकांना ज्या पदस्थापना

मिळाल्या, त्यावर शिक्षकांनी आक्षेप घेतला आहे. तर काहींनी याचे स्वागतही केल्याची माहिती आहे. एका शिक्षकाचे म्हणणे आहे की, आदिवासी क्षेत्रात सेवा दिलेली असताना समायोजनाच्या प्रक्रियेत पुन्हा त्याच तालुक्यात पदस्थापना देण्यात आली. पतीपत्नी एकत्रीकरणानंतर ३० किलोमीटरच्या आत पदस्थापना देण्याचे शासन धोरण आहे. समायोजनात याचा विचार केला नाही. एका शिक्षकाने आरोप केला की शाळेच्या पटसंख्येनुसार अतिरिक्त उरत नसतानाही अतिरिक्त केले. काही शिक्षकांनी आरोप केला आहे

की, भाषा विषय संवर्गात एकूण ९ शिक्षक अतिरिक्त ठरविण्यात आले. समुपदेशनात प्राधान्यक्रमातील तीन शिक्षकासाठी ३ जागा डिस्प्लेवर दाखविण्यात येऊन समायोजन करण्यात आले. त्यानंतर सामाजिक शाखा संवर्गातील शिक्षकांचे समुपदेशन घेण्यात आले. त्यानंतर पुन्हा भाषा संवर्गातील ९ पैकी ६ शिक्षकांना उर्वरित सर्व जागा सामाजिक शाखासह रिक दर्शवून उपलब्ध करून देण्यात आल्या. प्राधान्यक्रमाव्यतिरिक्तही शिक्षकांना सोयीच्या ठिकाणी पदस्थापना देण्यात आली. अशा काही शिक्षकांच्या तक्रारी आहेत. यासंदर्भात त्यांनी सीईओकडे तक्रारी दाखल केल्याची माहिती आहे.

यासाठी राज्यपालांनी राज्य सरकारला खडसावले..

नागपूर (श.प्र.) : राज्यात इयत्ता पाचवी ते आठवीचे वर्ग सुरू झाले आहे. अशावेळी महाविद्यालये व विद्यापीठातील प्रत्यक्ष वर्ग सुरू न होणे विसंगत व विपरीत वाटत असल्याचे मत राज्यपाल भगतसिंग कोश्यारी यांनी व्यक्त करित, राज्याच्या कारभारावर टिका केली आहे. विद्यापीठ महाविद्यालयांत वर्ग सुरू करण्यास तयार आहे, पण राज्य सरकारने त्यासाठी परवानगी न दिल्याने राज्यपालांनी सरकारला खडसावले आहे. राज्यातील सर्व विद्यापीठांच्या कुलगुरूंची व्हिडिओ कॉन्फरन्सद्वारे बैठक घेतली. यावेळी सर्व कुलगुरूंनी राज्यातील महाविद्यालये सुरू करण्याची मागणी केली असता,



त्यास उत्तर देताना ते बोलत होते. बैठकीला उच्च व तंत्र शिक्षण विभागाचे प्रधान सचिव ओमप्रकाश गुप्ता तसेच राज्यातील सर्व २० विद्यापीठांचे कुलगुरू उपस्थित होते. राज्यातील सर्व उच्च शिक्षण संस्था व महाविद्यालयातील वर्ग त्वरित सुरू करण्याची विद्यापीठांची

तयारी आहे. मात्र शासनाच्या परवानगीशिवाय महाविद्यालये सुरू करता येत नाही. महाविद्यालयातील वर्ग त्वरित सुरू करावे, अशी मागणी विद्यार्थीदेखील करित आहेत. त्यामुळे राज्यातील महाविद्यालयांना प्रत्यक्ष वर्ग त्वरित सुरू करण्याची विद्यापीठांनी अनुमती द्यावी, अशी एकमुखी मागणी राज्यातील सर्व विद्यापीठांच्या कुलगुरूंनी राज्यपाल भगतसिंग कोश्यारी यांचेकडे केली. त्यावर राज्यपाल म्हणाले, विद्यापीठांनी आपली शैक्षणिक वर्षे अगोदरच सुरू केली आहेत व ऑनलाईन पद्धतीने वर्ग देखील होत

आहेत. आता कोरोना परिस्थिती नियंत्रणात येत आहे. अशावेळी महाविद्यालयीन वर्ग सुरू करता येतील का किंवा पाठ्यामध्ये चालवता येतील का, याचा विद्यापीठांनी विचार करावा, असे राज्यपालांनी सांगितले. विद्यापीठ अनुदान आयोगाने देखील महाविद्यालये कसे सुरू करावे, याबाबत निर्देश दिले आहेत. त्यामुळे विद्यापीठांनी वर्ग सुरू करण्याबद्दल आपण होऊन पुढाकार घेतला पाहिजे असे राज्यपालांनी सांगितले. राज्यातील सर्व विद्यापीठांनी आपापले लेखापरिक्षण नियमितपणे करून घ्यावे अशीही सूचना राज्यपालांनी विद्यापीठांना केली.

बनावट परफ्युम कंपनीचा भंडाफोड, घरीच तयार करत होता बॉडी स्प्रे; प्रतापनगर पोलिसांची कारवाई

नागपूर (श.प्र.) : प्रतिष्ठित आणि ब्रांडेड कंपनीच्या नावाने बनावट परफ्युम आणि बॉडी स्प्रे तयार करून त्याची शहरात विक्री करण्यात येत असल्याच्या तक्रारीवरून प्रतापनगर पोलिसांनी अशोक कॉलनी, प्रतापनगर येथे धाड मारून बनावट कारखान्याचा भंडाफोड केला. बनावट परफ्युम व बॉडी स्प्रे तयार करून उपराजधानीत त्याची विक्री करण्यात येत होती. ही बाब कंपनीच्या लक्षात आली. कंपनीने पाठपुरावा केल्यानंतर संजय कुमार शर्मा (२२) हा बनावट साहित्याची विक्री केल्याची बाब पुढे आली. कंपनीचे अनुप कोलप (रा. जोगेश्वरी, मुंबई) यांनी दिलेल्या तक्रारीवरून प्रतापनगर पोलिसांनी गुन्हा नोंदविला. देशभरात ब्रांडेड परफ्युम व बॉडी स्प्रेचा वापर मोठ्या प्रमाणावर वापर होतो. यामुळे बनावट साहित्यही विक्रीला येऊ लागले आहे. अशाच

एका कंपनीचे साहित्य नागपूरच्या बाजारपेठेत विक्रीला आले. कंपनीकडून पुर्वठा कमी असूनही दुकानांमध्ये मोठ्या प्रमाणावर माल पोहोचत असल्याची बाबा कंपनीच्या लक्षात आली. प्रतापनगर ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक दिनकर ठोसर यांनी तक्रारीची गंभीर दखल घेतली. ठोसर यांच्या मार्गदर्शनात सपोनि विठ्ठल बोयने, पोउपनि साईनाथ बारगळ, दिनेश बावनकर, पोहवा चंद्रमणी सोमकुवर, मनोज निमजे, गजानन पवार, पोशि स्वप्नील करंडे, सारंग भवत, चेतन चौधरी, यादव, विशाल घुगे आणि पल्लवी तुराणकर यांनी घटनास्थळी धाड घालून शर्मा यांच्याकडून एकूण ५ लाख ८४ हजार २२५ रुपयांचा बनावटी मुद्देमाल जप्त करण्यात आला. हे साहित्य बनविण्यासाठी त्याने मशिन खरेदी केली होती आणि घरीच बनावट साहित्य तयार करित असल्याचे पोलिसांच्या धाडीत स्पष्ट झाले.

महात्मा गांधी पुण्यतिथी निमित्त मनपाच्या दहाही झोनमध्ये स्वच्छता रॅली

नागपूर (श.प्र.) : राष्ट्रपिता महात्मा गांधी यांच्या पुण्यतिथी निमित्त नागपूर महानगरपालिकेच्या दहाही झोनमध्ये स्वच्छता रॅली काढण्यात आली. रॅलीद्वारे स्वच्छतेसंबंधी जनजागृतीसह स्वच्छ सर्वेक्षण २०२१ मध्ये नागरिकांनी सक्रियपणे सहभागी होऊन आपल्या शहराचा दर्जा वाढविण्यात योगदान देण्याचे आवाहन करण्यात आले. आपले शहर स्वच्छ ठेवण्यासाठी नागरिकांच्या काही छोटीछोटी कुती महत्वाच्या आहेत. घराघरातून कचरा संकलित करणार्या कचरा टाकताना तो ओला आणि सुका वेगवेगळा संकलित करून द्यावा. याशिवाय शासनाकडून प्रतिबंधीत करण्यात आलेल्या सिंगल यूज प्लास्टिकचा वापर टाळणे, शहर स्वच्छतेसंबंधी नागरिकांच्या तक्रारीसाठी मनपाद्वारे स्वच्छता अॅप



तयार करण्यात आले आहे. या अॅपचा वापर करण्याचेही आवाहन स्वच्छता रॅलीमधून करण्यात आले. मनपाच्या लक्ष्मीनगर, धरमपेट, हनुमाननगर, धंतोली, नेहरूनगर, गांधीबाग, सतरंजीपुरा, लकडगंज, आसीनगर आणि मंगळवारी या दहाही झोनमधून

स्वच्छता रॅली काढण्यात आली. सहायक आयुक्त गणेश राठोड, प्रकाश वराडे, सुषमा मांडगे, किरण बगडे, हरीश राऊत, अशोक पाटील, विजय हुमने, साधना पाटील यांनी संबधीत झोनच्या रॅलीचे नेतृत्व केले. धरमपेट झोनमध्ये गोकुलपंत

तेलंखेडी, मरारटोली, संजय नगर सिंगललाईन, पांढराबोडी, बाजीप्रभू नगर, रामनगर आदी भागात स्वच्छता रॅली काढण्यात आली. धरमपेट झोनचे सहायक आयुक्त प्रकाश वराडे यांनी स्वच्छता रॅलीचे नेतृत्व केले. रॅलीमध्ये झोनल अधिकारी दीनदयाल रेंडेकर, जयंत जाधव, विशाल नितनवरे, ग्रीन व्हिजिल फाऊंडेशनचे संस्थापक कौस्तभ चॅटर्जी, सुरभी जायसवाल, मेहुल कोसुरकर, विष्णूदेव यादव, शीतल चौधरी, नम्रता जवेरी, विकास यादव आदी स्वयंसेवक, उपपुत्र शोष पथकाचे धनंजय कट्टे, मंगल पटले, महेंद्र ठाकरे, शशांक पाटील, वामन गायधने यांच्यासह मनपाचे स्वच्छता कर्मचारी सहभागी होते.

विविध समाजाने निर्माण केलेल्या वस्तूंचे नागपूर निर्यातकेंद्र बनावे : नितीन गडकरी

नागपूर (श.प्र.) : चर्मकार समाजबांधव जसे जोडे-चपला बनवितात तसेच विविध समाजाचे निरनिराळे उद्योग आहेत. यापारंपरिक उद्योगांना आता आधुनिकतेची जोड द्यावी. उत्तम वस्तू निर्मितीचे नागपूर केंद्र बनावे आणि येथून जगात सर्वत्र वस्तू निर्यात व्हाव्यात. स्वच्छ, सुंदर, प्रदूषणमुक्त नागपूर सोबतच हे शहर आर्थिकदृष्ट्या संपन्न व्हावे, त्या दृष्टीने आता प्रत्येकाने पुढाकार घ्यावा, असे प्रतिपादन केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांनी केले. नागपूर महानगरपालिकेच्या वतीने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी पुण्यतिथी निमित्त शनिवारी (ता. ३०) गडई कामगारांच्या स्टॉलकरिता ३६ कामगारांना अस्थायी जागांचे परवाना पत्र वाटप करण्यात आले. याप्रसंगी आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. अध्यक्षस्थानी महापौर दयाशंकर तिवारी होते. मंचावर उपमहापौर मनीषा धावडे, स्थायी समिती सभापती विजय झलके, विरोधी पक्ष नेते तानाजी वनवे, माजी महापौर तथा आमदार प्रवीण दटके, ज्येष्ठ नगरसेवक संजय बंगाले, चर्मकार सेवा संघाचे संस्थापक अध्यक्ष

भैर्यासाहेब बिघाणे, भाजप महिला आघाडीच्या अध्यक्ष कीर्तिदा अजमेरा, अनुसूचित जाती मोर्चा शहर अध्यक्ष राजेश हाथीबेड उपस्थित होते. याप्रसंगी पुढे बोलताना नितीन गडकरी म्हणाले, आज परिस्थिती बदलली आहे. मार्केट बदलले आहे. कुठलाही समाज जो पारंपरिक व्यवसाय करतो, त्यांनी स्वतःत आणि मार्केटच्या दृष्टीने व्यवसायात बदल घडविणे आवश्यक आहे. आधुनिकतेची जोड देऊन नवे उत्पादन बाजारात आणणे आवश्यक आहे. चर्मकार समाजातील काही होतकरू, हुशार कामगारांना आपल्या मंत्रालयांतर्गत सुरू असलेल्या केंद्रात विशेष प्रशिक्षण देऊ. भविष्यात नागपूर हे जोडे-चपलभगात पुर्वठा करणारे केंद्र बनायला हवे, असे आवाहन त्यांनी केले. कचऱ्यातून वैभव तयार करण्याकरिता अनेक प्रकल्प आपण सुरू करित आहोत, केले आहेत. हे सांगताना गडकरी यांनी स्वयंपाकघरातून निघणाऱ्या शिल्ल्या अन्नाचा वापर घरून त्याचे खतात रूपांतर करून घरीच कसा भाजीपाला सेंद्रीय पद्धतीने तयार



करता येतो, हे सांगत एका मुलाखतीतील ज्येष्ठ कलावंत अमिताभ बच्चन यांच्यासोबतचा प्रसंग सांगितला. नागपूरला स्वच्छ, सुंदर नागपूर करण्यासोबतच प्रदूषणमुक्त नागपूर करण्याच्या दिशेने कार्य करावयाला हवे, असे आवाहनही त्यांनी केले. तत्पूर्वी गडकरी, महापौर दयाशंकर तिवारी यांच्यासह सर्व मान्यवरांनी महात्मा गांधी पुण्यतिथीनिमित्त त्यांच्या प्रतिभेला माल्यार्पण करून अभिवादन केले. प्रास्ताविकातून चर्मकार सेवा संघाचे

संस्थापक अध्यक्ष भैर्यासाहेब बिघाणे यांनी गडई कामगारांसाठी सुरू असल्याचे लढ्याची माहिती देत कार्यक्रमाची पार्श्वभूमी सांगितली. संचालन उपायुक्त मिलिंद मेश्राम यांनी केले. समाजातील प्रत्येक घटकाचे प्रलंबित प्रश्न सोडविण्यास आपण प्राधान्य देत आहोत. गडई कामगारांचा प्रश्न गेल्या नऊ वर्षांपासून प्रलंबित होता. तो नऊ दिवसात सोडविण्याचा संकल्प केला. अधिकाऱ्यांच्या मदतीने आज ३६ गडई कामगारांना परवाना पत्र देण्यात येत आहे, याचा अतीव आनंद होत असल्याचे महापौर दयाशंकर तिवारी यांनी सांगितले. गडई कामगार मेहनती आहे. त्यांना आपले काम सोडून केवळ कार्यालयात चकरा मारण्याला नवे यासाठी

मनपातील स्थावर विभागात त्यांच्यासाठी स्वतंत्र कक्ष उघडण्यात आल्याचे यावेळी महापौर दयाशंकर तिवारी यांनी सांगितले. यापुढे कुठलाही प्रश्न असल्यास तो सोडविण्यासाठी सरळ आपल्याला संपर्क साधावा, असे आवाहनही त्यांनी यावेळी केले. **उर्वरित कामगारांना पुढील टप्प्यात परवाने...** सर्व गडई कामगारांना संत रविदास आश्रय योजनेअंतर्गत १०० टक्के अनुदान देऊन स्टॉल बांधून देण्यात येणार आहे. या योजनेअंतर्गत मनपाला एकूण १३३ अर्ज प्राप्त झाले. त्यापैकी १०६ अर्ज मंजूर करण्यात आले. यापूर्वी ३५ जणांना स्टॉल वाटप झालेले आहेत. २८ जानेवारीपर्यंत ६३ मागणीपत्र प्राप्त झाले. त्यापैकी ३६ जणांनी संपूर्ण प्रक्रिया पूर्ण केली. या लोकांना आज अस्थायी जागांचे परवाने वाटप करण्यात आले. इतरांची प्रक्रिया लवकरच पूर्ण करून पुढील टप्प्यात त्यांना परवाने वाटप देण्यात येणार आहेत.



शनिवारी राष्ट्रपिता महात्मा गांधी पुण्यतिथीनिमित्त महापौर दयाशंकर तिवारी यांनी केले अभिवादन!

G. G. DANDEKAR MACHINE WORKS LIMITED
 Regd. Office: 211/A, MIDC, Butibori Industrial Area, Village Kinhi, Tal. Hingana, Dist. Nagpur-441122
 CIN: L99999MH1938PLC002869; Tel.: (07103) 295109;
 E-mail: cs@ggdandekar.com; Website: www.ggdandekar.com

Notice is hereby given that the meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, 9th February, 2021, *inter alia*, to consider and approve Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended 31st December, 2020.
 This notice is also available on the Company's website at www.ggdandekar.com and on Stock Exchange website at www.bseindia.com.

By order of the Board of Directors
For G. G. Dandekar Machine Works Limited
 Sd/-
Sayalee Yengul
 Place: Nagpur
 Date : January 30, 2021
 Company Secretary & Compliance Officer

WESTERN RAILWAY TENDER FOR YARD IMPROVEMENT & TTR WORK
 Executive: DEN (Central) BCT Tender Notice No.: BCT-20-21-325 Dated: 25.01.2021 Work and Location: Udhna-Jalgaon section: Improvement to yard and TTR under ADEN-Vyara jurisdiction in connection with sanctioned track works. Approx. Cost: ₹ 96.73,388.57/-
WESTERN RAILWAY TENDER FOR PROVISION OF COVERED SHED
 Deputy Chief Engineer (Const) I, Western Railway, 8th Floor, Station Building, Churchgate, Mumbai - 400020 invites offer through e-tender portal www.reps.gov.in under Two Packet System for the following tender. Tender No.: Dy CE (C) I-776 Name of Work: Mumbai Central (CFO Yard): Provision of Well Lighted All Weather Covered Shed on Plot Line No. 5 & 6 at Coach Care Centre, Mumbai Central, Western Railway. Cost of Tender Document: Nil
 NIT Cost: ₹ 17,90,86,385/- EMD: Nil
 Date & Time of Closing of Bid Submission: 15:00 hrs. on 19.02.2021 P-0618
 Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly)

G. G. DANDEKAR MACHINE WORKS LIMITED
 Regd. Office: 211/A, MIDC, Butibori Industrial Area, Village Kinhi, Tal. Hingana, Dist. Nagpur-441122
 CIN: L99999MH1938PLC002869; Tel.: (07103) 295109; E-mail: cs@ggdandekar.com; Website: www.ggdandekar.com
 Notice is hereby given that the meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, 9th February, 2021, inter alia, to consider and approve Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended 31st December, 2020.
 This notice is also available on the Company's website at www.ggdandekar.com and on Stock Exchange website at www.bseindia.com.
 By Order of the Board of Directors
For G. G. Dandekar Machine Works Limited
 Sd/-
 Sayalee Yengul
 Place : Nagpur
 Date : January 30, 2021
 Company Secretary & Compliance Officer

Trejhara Solutions Limited
 Regd. Office: Unit No. 601, Sigma IT Park, Plot No. R-203, R-204 T.T.C. Industrial Estate, Rabale, Navi Mumbai - 400701.
 CIN: L72900MH2017PLC282340
 Phone: +91-22-4040 8080 Fax: +91 22-4040 8081
 Email: investor@trejhara.com Website: www.trejhara.com
NOTICE
 Notice is hereby given, pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Wednesday 10th February, 2021 to consider and approve unaudited (Standalone & Consolidated) Financial Results for the quarter ended 31st December, 2020.
 The said information would be available at website at www.trejhara.com and would also be available at website of stock exchanges i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com.
For Trejhara Solutions Limited
 Sd/-
 Nilesh Kharche
 Company Secretary
 Place : Navi Mumbai
 Date : 30th January, 2021

NOTICE
NAME OF THE COMPANY: TATA STEEL LIMITED
 REGD OFFICE: "BOMBAY HOUSE", 24 HORNBY STREET, FORT, MUMBAI - 400001.
 Notice is hereby given that the certificate(s) for the under mentioned securities have been lost / mislaid and the holder(s) of the said securities / applicant(s) have applied to the company to issue duplicate certificate(s).
 Any person who has a claim in respect of the said securities should lodge such claim with the company at its registered office within 15 days from this date, else the company will proceed to issue duplicate certificate(s) - without further intimation.

NAME OF THE HOLDER(S)	KIND & FACE VALUE OF SECURITIES	NO. OF SECURITIES	DISTINCTIVE NUMBERS
KISHORE KUMAR SINHA	EQUITY OF FV 10.00	45	610717032 - 610717078
REKHA SINHA-DIED			
JAMSHEDPUR [PLACE]	31/01/2021 [DATE]	KISHORE KUMAR SINHA, REKHA SINHA-DIED [NAME OF HOLDER(S)/APPLICANT(S)]	

TATA STEEL LIMITED
 Regd. Off.: Bombay House, 24, Hornby Street, Hutatma Chowk, Mumbai 400001.
 Notice is hereby given that the certificate(s) for the undermentioned securities of the Company has/have been lost/mislaid and the holder(s) of the said securities / applicants have applied to the Company to issue duplicate certificate(s).
 Any person who has a claim in respect of the said securities should lodge such claim with the Company at its registered office within 15 days from this date, else the Company will proceed to issue duplicate certificate(s) without further intimation.

Name of the Holders	No. & Kind of Securities & Face Value	Folio No. & Certificate No.	Distinctive Nos.
Ashok Sitaram Joshi	50 Shares of face value Rs. 10/-	S1A0189378 R02983060	From 238282946- to 238282995

 Sd/-
 Ashok Sitaram Joshi
 Date: 31/01/2021

सारस्वत ब्राह्मण समाज
 (स्थापन पुढोद्वय १८९८)
 साहित्यिक विभाग चॅटरी क्र. ६२२४८ (मुंबई)
 मधुमेध, साखळ नं. १६, मधुमेध, रा. वि. सोनी पंग, विठ्ठल मंदीर-४.
 फोन: २३८२२२२२ (काकती वेळ: साय. ६ ते ८.३० पर्यंत)
 दि. २३-०१-२०२१
 संप्रेम नमस्कार,
 साखळ ब्राह्मण समाजाची ८९ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा रविवार दि. १४-०२-२०२१ रोजी सायंकाळी दि. ६-०० वाजता समाजगृह परभार आहे.
 संप्रेमिक कावे:-
 १) दिनांक २९-१२-२०२० रोजी झालेल्या ८८ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे शिस्तुक्त वाचून मंजूर करणे.
 २) समाजाचा २०१९ ते २०२० चा बर्खास्त आर्थिक विवरित तपसनीसोनी तपसलेले ताळेबंद, आख्यय पाक व त्याचा त्याबरोबर अडवळ मंजूर करणे.
 ३) २०२०-२१ च्या बर्खास्त विवरित तपसनीस मेमेचे व त्याचे मान्यता उरविणे.
 ४) अध्यक्षीय परवानगीने संस्थेच्या निवडणुका अहमदनगर येथील येथील निवडणुका / घुसणाचा विचार करणे.
 सदर सभेसाठी सभासदींनी वेळेवर आच्युक्त उपस्थित राहणे अशी नूतन विनंती आहे.
 कळवे,
 व्यवस्थापक मंडळाच्या आदेशानुसार
 राजेंद्र बा. देसाई
 मुख कार्यवाही
 विवरित तपसनीसोनी प्रमाणित केलेले ताळेबंद व आख्यय पाक व अडवळ वार्षिक सभेच्या दिनांकापूर्वी १० दिवस अगोदर संपाच्या कार्यालयातून घेऊन जाण्याची कृपा करावी. सभासदस काही खुलासा विचारल्याचा असल्यास सभेच्या तीन दिवस अगोदर मुख कार्यवाही यांना लेखी संप्रेमिके आवरणेक राहिले.
 विशेष सूचना: गणसंख्येच्या अन्वये ८९ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा तडवून झाल्यास ती सभा त्याच दिवशी, त्याच ठिकाणी निवडिलेले वेळेवर १५ मिनिटांनी पुन्हा भरले व सार सभेचे गणसंख्येचे संपन्न राहणार नाही.
 कोरोना संसर्ग संपर्कित शक्यते निवडणुका ही सभा घेण्यात येईल हाची कृपा नोंद घ्यावी.

SBI State Bank of India
 Stressed Assets Recovery Branch, Mumbai (05168) - 6th Floor, "The International", 16, Maharashtra Karve Road, Churchgate, Mumbai-400 020.
 Phone : 022 - 22053163 / 22053164 / 22053165 E-mail : sbi.05168@sbi.co.in
CORRIDGUM
 Kindly refer to our E-Auction Sale Notice published in this newspaper on 30-01-2021. In the said notice please read Time of E-Auction as 11.00 am onwards instead of 11.00 am to 01.00 pm & ignore the line Earnest Money Deposit (EMD) to be deposited with the Bank on or before 12.02.2021 by 5.00 pm & instead read line as Date & Time of E-Auction on 15.02.2021 at 11.00 am. Other details remain the same
 Authorised Officer
 State Bank of India, SARB, Mumbai

PUBLIC NOTICE
 I am concerned for my client M/s Vaibhav Development Corporation having its office at Vijay House, Ceasar Road, Opp. Bombay Cambridge School, Amboli, Andheri (W), Mumbai-58 and my client has agreed to accept the flats No. 101, 102, 103, 104, 105, 202, 203, 204, 205, 206, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 405, 602, 705 (As per Estado Sale Plan) in sale building (B Wing) of A & O Estado Project Situated at Property bearing CTN No. 629(t) S.No. 341A, Opp. Building No. 6, Near Municipal School, Government Colony, H/East Ward, Village Bandra (East) From Ashapura Builders & Developers. It is requested to public at large that if any one has any right, title interest in the said flats, the same may kindly be brought to the notice of undersigned advocate or to my client at his address with documentary evidence within 14 days from date of publication of this notice. Claims thereafter shall not be entertained.
 SUHAS D. GHAG
 ADVOCATE, HIGH COURT
 Schedule
 Industrial Unit No. 7, on the First Floor, admeasuring 514.5 sq. ft., Industrial Unit No. 8, on the First Floor, admeasuring 396 sq. ft., Industrial Unit No. 9, on the First Floor, admeasuring 496 sq. ft., Industrial Unit No. 10, on the First Floor, admeasuring 420.75 sq. ft., Industrial Unit No. 11, on the First Floor, admeasuring 420.75 sq. ft. and Industrial Unit No. 12, on the First Floor, admeasuring 430.50 sq. ft. which comprises of entire First Floor (Ground plus 2 floors building) situated at Indo Industrial Estate No. 2 Premises Co-operative Society Limited, situated at Navghar Village, Vasai Road (East), District Thane - 401 210, constructed on N.A. land bearing Plot No. 109, Survey No. 31, 34 (part), 35, 36 & 37 and New Survey No. 71, admeasuring about 830 sq. yds., equivalent to 697.55 sq. mtrs., or thereabout situated lying and being at Village Navghar, Taluka Vasai, District of Thane (now Palghar) and in the Sub Registration District of Vasai and Registration District of Palghar and within the limit of Panchayat Samiti Vasai and Zilla Parishad Thane.
 Place: Mumbai
 Dated this 31st January, 2021
 Sd/
 Adv. P. Shivan Raju Advocate for SIDBI
 214 - 215, Second Floor,
 Om Dutta Co-op. Housing Society, 90 Feet Road,
 Sion Bandra Link Road, Sion (W)-Dharavi, Mumbai - 400 017
 Email- shivan.raju@gmail.com
shivan.srb@gmail.com
 Mob: 92234 02546

BRIGHT BROTHERS LIMITED
 CIN: L25209MH1946PLC005056
 Regd. Office: Office No. 91, 9th Floor, Jolly Maker Chambers No. 2, 225 Naraina Point, Mumbai-400021 Tel. No. 882204835,
 Email: invcom@brightbrothers.co.in, Website: www.brightbrothers.co.in
NOTICE OF BOARD MEETING
 Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, 5th February, 2021, inter alia, to consider and approve the unaudited financial results of the Company for the third quarter and nine months ended on 31st December, 2020.
 The said notice may be accessed on the Company's website www.brightbrothers.co.in and may also be accessed on the website of Stock Exchange at www.bseindia.com.
For Bright Brothers Ltd.
 Sonali Padnekar
 Place: Mumbai
 Date: 29th January, 2021
 Company Secretary & Compliance Officer

ICICI Bank
 Branch Office: ICICI Bank Limited, Ground Floor, Trans Trade Centre, Near Floral Deck Plaza, SEEPZ, MIDC, Andheri - E, Mumbai - 400093.

PUBLIC NOTICE - TENDER CUM AUCTION FOR SALE OF SECURED ASSET
 [See proviso to rule 8(6)]
Notice for sale of immovable assets
 E-Auction Sale Notice for Sale of Immovable Assets under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 read with proviso to rule 8 (6) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002.
 Notice is hereby given to the public in general and in particular to the Borrower(s) and Guarantor(s) that the below described immovable property mortgaged/charged to the Secured Creditor, the physical possession of which has been taken by the Authorised Officer of ICICI Bank Ltd., will be sold on "As is where is", "As is what is", and "Whatever there is", as per the brief particulars given hereunder;

Sr. No.	Name of Borrower(s) / Co-Borrowers / Guarantors / Loan Account No.	Details of the Secured asset(s) with known encumbrances, if any	Amount Outstanding	Reserve Price / Earnest Money Deposit	Date and Time of Property Inspection	Date & Time of Auction
1.	Mrs. Pinky Dinesh Soni (Borrower), Mr. Dinesh Chhunilal Soni (Co-Borrower) LBVRR00003386189	1) Flat No.401, 4th Floor, D Wing, Building No.2, Complex known as Jupiter Complex, Behind Tata Housing, Village Beteagaon, Boisar East, Gut No.115,116,118 Tal. & Dist. Palghar-401501, Area- Admeasuring 50.28 Sq. Mtrs. (Encumbrance- Builder/ Developer Dues) 2) Flat No.404, 4th Floor, D Wing, Building No.2, Complex known as Jupiter Complex, Behind Tata Housing, Village Beteagaon, Boisar East, Gut No.115,116,118, Tal. & Dist. Palghar-401501, Area- Admeasuring 50.28 Sq. Mtrs. (Encumbrance- Builder/ Developer Dues)	Rs. 47,64,577/- (as on January 27, 2021)	Rs. 17,50,000/- Rs. 1,75,000/-	February 11, 2021 From 02:00 PM To 05:00 PM	February 23, 2021 From 12:00 Noon onwards February 23, 2021 From 01:00 pm onwards

 The online auction will be conducted on website (URL Link- <https://disposalhub.com>) of our auction agency NexXen Solutions Private Limited. The Mortgages/ noticee are given a last chance to pay the total dues with further interest till February 22, 2021 before 05.00 PM else this secured asset will be sold as per above schedule.
 The Prospective Bidder(s) must submit the Earnest Money Deposit (EMD) Demand Draft (DD) (Refer Column E) at ICICI Bank Limited, Ground Floor, Trans Trade Center, Near Floral Deck Plaza, Seepz, MIDC, Andheri - E, Mumbai - 400093 on or before February 22, 2021 before 02:00 PM and there after they need to submit their offer through the above mentioned website only on or before February 22, 2021 before 05:00 PM along with scan image of Bank acknowledged DD towards proof of payment of EMD. Kindly note, in case prospective bidder(s) are unable to submit their offer through the website then signed copy of tender documents may be submitted at ICICI Bank Limited, Ground Floor, Trans Trade Center, Near Floral Deck Plaza, SEEPZ, MIDC, Andheri - E, Mumbai - 400093 on or before February 22, 2021, before 05.00 PM. Earnest Money Deposit DD/PO should be from a Nationalised/Scheduled Bank in favour of "ICICI Bank Limited" payable at Mumbai.
 For any further clarifications with regards to inspection, terms and conditions of the auction or submission of tenders, kindly contact ICICI Bank Limited on 82919 58765/ 99930 34988 or NexXen Solutions Private Limited on 97100 29933, 98100 29926/ 01244233933.
 Please note that Marketing agencies 1. NexXen Solutions Private Limited, 2. Augao Asset Management Pvt. Ltd., have also been engaged for facilitating the sale of this property.
 The Authorised Officer reserves the right to reject any or all the bids without furnishing any further reasons.
 For detailed terms and conditions of the sale, please visit www.icicibank.com/n4p4
 Date: January 30, 2021
 Place: Mumbai
 Authorized Officer
 ICICI Bank Limited

PUBLIC NOTICE
 This is for the information of General Public that, I, Sahana Divakar Karkera, an Indian Citizen bearing Passport No. Z2966243, having residence in India at, D/402, Dharma Nagar, CHS Ltd., Opp. Yogi Nagar, Borivali (W), Mumbai-400 091, Maharashtra. I am working in Qatar and having residence at, Flat No. 402, Regency Residency Al Saad 6, Bldg. 3, Street 814, Zone 38, Al Jawan Cor, Al Balagh Street, Al Sadd, Doha, Qatar. I was married to Fredrick Jude Augustine Pinto on 30/03/2008. However, we both have obtained Divorce by Judgment and Decree dated 13/01/2017 passed by Family Court, Bandra, Mumbai in Petition No. F-1512/2016. Now I am single/Divorcee and do not have living spouse at present either in India and abroad. I intend to marry with Gautam Kosuri, an Indian Citizen bearing Passport No. K4571173, having residence in India at, 101, Rose garden, 4th Cross Road, I. C. Colony, Borivali (W), Mumbai-400103, Maharashtra. He is also working in Qatar and having residence at, Flat No. 102, Ezzan EB07, Zone 14, Fareej Abdel Aziz, Doha, Qatar. If anyone has any objection regarding the said marriage, he/she can contact the Embassy of India, Doha, Qatar.
 Adv. Gajendra J. Waity
 Off - Tirthraj Apt., PL-5B, Bldg. No. 3, Room No. 2, Sector-9, Khandala Colony, New Panvel-410 206
 Mob. No. 9920431204

NOTICE is hereby given that Shri Dnyaneshwar Sakharan Gawade, residing at Flat No.102, Manglam, Vishunagar, Thane (West), Mumbai-400 601 (hereinafter referred to as "the said Owner") has agreed to sell and/or transfer his ownership rights in respect of the below mentioned Property more particularly described in the First Schedule hereunder written to M/s. Shree Datt Developers (viz. our client) free from all encumbrances, mortgages, litigation and with marketable title and pursuant to the development rights granted to our client by virtue of the Development Agreement dated 24th December, 2009.
 The said Owner has assured that save and except the aforesaid Development Agreement dated 24th December, 2009 the said Owner has not created any third party rights on the said Property nor has signed and/or executed any alternate accommodation agreement with any tenants or occupants of the premises holders for providing the permanent alternate accommodation in the building to be constructed on the said Property.
 The said Owner further assured that there are only 15 tenants having tenancy claim upon their old tenanted premises situate in the old building, which was demolished as in dilapidated condition in the year 2018. The list of the said old tenant is described in the Second Schedule hereunder written.
 Any person having any claim to or against the said Property or any part thereof by way of tenancy (save and except the name described in the Second Schedule hereunder written), sub-tenancy, lease, sub-lease, license, sale, exchange, arrangement, mortgage, equitable mortgage, gift, trust, inheritance, bequest, possession, lien, charge, maintenance, easement, development agreement, joint venture, partnership etc., and any person in possession of the original title deeds or otherwise, howsoever is hereby required to make the same known in writing with the documentary proof thereof to the undersigned at his below mentioned Office address, within 15 days from the date hereof otherwise the sell and/or transfer of the said Property shall be completed without any reference to such claim or interest and the same, if any, shall be deemed to have been waived to all intents and purpose.
THE FIRST SCHEDULE ABOVE REFERRED TO:
 All that piece and parcel of land bearing City Survey No.53/B/10, Tika No.15 admeasuring about 528.43 sq. meters being Plot No.19 of the Bharat Co-operative Housing Society Limited lying and being situated at Thane City, Vishnu Nagar, Naupada, Thane (West), together with all the rights of the demolished building known as "UTKARSH", Taluka AND District Thane, within the limits of Thane Municipal Corporation for the City of Thane, Registration Sub-District and District Thane and also together with Five shares bearing distinctive Nos. a/336 to a/340 comprised in Share Certificate No.A/85 of Bharat Co-operative Housing Society Limited having its registration Certificate No.B 426 dated 23/02/1948 and all other incidental right, title and interest in the said Society and which is bounded as under:
 On or towards the North : by public road known as Veer Sambhaji Road.
 On or towards the South : by the Property bearing C.T.S. No.53B/11.
 On or towards the East : by public road known as Vishunagar Galli No.2
 On or towards the West : by property bearing C.T.S. No.73B/6
THE SECOND SCHEDULE ABOVE REFERRED TO: (Names of the Tenants)
 Shri Ashok Dhamanpurkar
 Smt. Sunanda M. Mahajan
 Smt. Sundha Gadre
 Shri Dhiraj Dayalal Fariya
 Shri Yatish Digembar Shintre
 Shri Murlidhar B. Kulkarni
 Shri Hitesh Dayalal Fariya
 Shri Jethalal Gatal
 Shri Ramakant G. Prabhu
 Shri Ravindra Narayan Shintre
 Shri Haresh Dayalal Fariya
 Smt. Asha Halkar
 Shri Hardik Chunilal Fariya
 Shri Ranchoodas Patel
 Smt. Anjali S. Gaonkar
 Thane
 Dated : 30th January, 2021
 (Adv. Sanjay Shiram Borkar)
 First Floor, Kamdhenu Prasad CHS, Ghantali,
 Thane (West), Mumbai - 400 601. Phone: 022-25366201.

C. G. Rajya Beej Evam Krishi Vikas Nigam Ltd.,
 Teibandha, G. E. Road, Raipur (C.G.)
 Phone No. 0771-4212203/15/12/24
 Website : <http://agriportal.cg.nic.in/beejigam>
NOTICE FOR INVITING RCO (ONLINE)
 S.NO./HO/BKVN/RCO-03, 05/2020-21/11273 Date : 29.01.2021
 शुद्धी-पत्र
 समस्त निविदाकारों को सूचित किया जाता है, कि पूर्व प्रकाशित RCO-03 Vermi culture (Live Earth Worms) एवं RCO-05 Vermi compost, city compost & Pressmud year 2021-22 हेतु आमंत्रित निविदा की शर्तों में आवश्यक संशोधन एवं निविदा भरने की अंतिम तिथि १९.०३.२०२१ तक बढ़ाया गया है। विवरण बीज निगम की Website : <http://agriportal.cg.nic.in> पर भी देखा जा सकता है।
 S-27665/3 प्रबंध संचालक

WESTERN RAILWAY STORES DEPARTMENT
MEGA e-AUCTION SALE DURING FEBRUARY 2021 FOR P-WAY & OTHER VARIOUS SCRAP
SPECIAL ATTENTION: ALL STEEL PURCHASERS & RE-ROLLERS
MEGA e-AUCTION AT RATLAM DIVISION
 Western Railway is conducting Mega e-Auction at Ratlam on 05.02.2021. It consists 11 Diesel Loco, 3000 MT P Way Scrap & 400 MT other scrap and 184 units abandoned railway structures. The interested parties are hereby invited to participate in the e-auction.
For detailed information please contact the concerned Depot Officers.

Sr. Divisional Materials Manager, Ratlam	Ph: 07412230080, 09752492750
--	------------------------------

 Note:- (1) Railway reserves the right to withdraw any lot from e-Auction. (2) e-Auction will start at as per scheduled time (3) e-Auction catalogues will be available on site www.reps.gov.in e-Auction portal. (4) In case of any assistance required regarding e-Auction, digital signatures, Registration procedure and participation, please contact above mentioned Depot Officer. (5) All payment transactions shall be done through the online payment gateway.
 No.: S III/Auction Programme-II/Feb-2021, Dated: 28.01.2021.
 Deputy Chief Materials Manager (Sales)
 For PRINCIPAL CHIEF MATERIALS MANAGER
 D-0629
 Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) | follows us on: twitter.com/WesternRly

WESTERN RAILWAY E-TENDER FOR PROCUREMENT OF VARIOUS ENGINEERING PARTS
 Chief Engineer, Western Railway, Churchgate invites following E-Procurement tenders:

Sr. No.	Tender Notice No. & Date	Description of Stores Tender	Quantity In Nos.	Total Tender Value
1	W628-03-19-29	Portable DC Welding Generator as per RDSO specification No. TM/SM/20 dt: 19.11.1992	24	₹ 88,48,631.36/-
2	W628-03-19-34A	Magnetic base rail type Rail Thermometer as per RDSO specification No. TM-67 dt: 28.01.2002 (Rev.01 of 2010)	110	₹ 1,23,310,000/-
3	W628-03-20-15	Light Weight Rail (Mono) cum Road Trolley as per RDSO specification No. TM/SM/16 dt: 31.03.1992	74	₹ 3,04,584,000/-

Earnest Money Deposit for all Tenders: ₹ 0.00, Date & Time of submission & Opening of e-Tender: Submission up to 11.00 Hrs on 23.02.2021 and Opening at 11.15 hrs on the same day. Note: (1) Complete information along with tender document of above e-Procurement tender is available on www.reps.gov.in, upto the due date of tender opening. (2) Bids other than in the form of e-bids shall not be accepted against above tender. Vendors must get themselves registered with IREPS website along with Class III Digital Signature certificate issued by CCA under IT Act-2000
 D-0617
 Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) | follows us on: twitter.com/WesternRly

WESTERN RAILWAY E-PROCUREMENT TENDER NOTICE No.S/04/2021 Dated 27.01.2021

S.N.	Short Description of Item	Quantity	T.O.D.
61	Brake Block (NG)	384 Nos.	04.02.2021
62	Cover of Brake Block Adjuster	900 Nos.	05.02.2021
63	Cast Steel Bolster Complete of BCNHL Wagon	5 Nos.	05.02.2021
64	Toothed Segment	1333 Nos.	08.02.2021
65	Bearing for Long Shaft for Centre Brake	442 Nos.	10.02.2021
66	Pin for Pull Rod Roller	3200 Nos.	10.02.2021
67	Pin with Washer and Bulb Cotter	1400 Nos.	11.02.2021
68	CVTS Instruments	51 Items	11.02.2021
69	POH Kit	192 Set	12.02.2021
70	SMPs Based Integrated Power Supply System	49 Set	15.02.2021
71	Lithium Chloride Battery	66 Nos.	15.02.2021
72	Bogie Frame Arrangement	2 Set	16.02.2021
73	Filter Panel Assy.	2185 Nos.	18.02.2021
74	Fire Detection Unit Sensor Filter	219 Nos.	19.02.2021
75	Set of Labyrinth and Bearing Cap and Clamp Plate (NDE)	140 Set	19.02.2021
76	FRP L Shape Angle Size	2777 Nos.	23.02.2021
77	Anti Wear Hydraulic Oil VG 68	51870 Ltrs.	23.02.2021
78	Packing Ring for Wheel Tread Wear	12355 Nos.	24.02.2021
79	Rever Cover for Axle Box	2091 Nos.	24.02.2021
80	Push Type Flushing Valve	6083 Nos.	24.02.2021
81	Complete Brake Gear Arrangement for WAG 7 Loco	34 Set	24.02.2021
82	Gear Box Case	8 Nos.	25.02.2021
83	Copper Contact Wire Jointless 107 Sq.mm	103750 Mtr.	26.02.2021

CORRIDGUM: Please visit www.reps.gov.in for corrigendum issued to following tender Sr.No.16 of Tender Notice No. S/01/2021 D.08.01.2021 (Liquid Oxygen for Medical use)
 Regarding detailed notice EMD, Purchase restrictions and detailed tender conditions, please visit website www.reps.gov.in and www.westernrailways.gov.in
For Principal Chief Materials Manager
 D-0621
 Like us on: [facebook.com/WesternRly](https://www.facebook.com/WesternRly) | follows us on: twitter.com/WesternRly

M.P. WAREHOUSING & LOGISTICS CORPORATION
 H.O. : Office Complex Block-A, Gautam Nagar, Bhopal (M.P.)
 Website : www.mpwarehousing.com, E-mail : hompwlc@gmail.com
 No./MPWLC/09/Cons./2021/6025 Bhopal, Date : 30.01.2021
SHORT NOTICE INVITING E-TENDER
 E-Tenders are invited on e-portal www.mptenders.gov.in, up to 16.02.2021 at 17:30 under two bid system from bidder who owns Land or holding land under Registered Lease Deed for a minimum period of 4 years from the date of submission of Bid with permission to construct CAP or willing to acquire land by way of ownership/Registered Lease deed (for minimum 4 years) within 15 days from the date of acceptance of e-tender for construction of CAP for storage requirements to be managed and supervised by MPWLC for a Guaranteed Lease period of Three (3) years on Build, Own & Operate (lease with services) basis for various locations in M.P. for storage of food grains. Rates are offered in per quintal per month only.

S. N.	Revenue District	Location (Tehsil)	Capacity (Quintal)	S. N.	Revenue District	Location (Tehsil)	Capacity (Quintal)
1.	Dhar	Dhar-I (Sardarpur)	250000	17.	Mandla	Mandla (Nainpur)	200000
2.	Dhar	Dhar-II (Badnawar)	250000	18.	Katni	Katni-I (Barwara)	250000
3.	Dhar	Dhar-III (Manawar)	250000	19.	Katni	Katni-II (Vijay Raghaugarh)	250000
4.	Indore	Indore (Depalpur)	200000	20.	Rewa	Rewa-I (Mauganj)	250000
5.	Indore	Indore	200000	21.	Rewa	Rewa-II (Semariya)	250000
6.	Ujjain	Ujjain-I (Khachrod)	250000	22.	Satna	Satna-I (Nagod)	250000
7.	Ujjain	Ujjain-II (Badnagar)	250000	23.	Satna	Satna-II (Rampur Bag	